
                   
                  Klub telesnej výchovy Universitatis 

Ružová 12, 974 11 Banská Bystrica          
      Ičo: 37 828 223 email: jiri.michal@umb.sk , tel: 0905 727 760 
     č.ú. slsp 30 2292440/0900 IČ PDH: SK 2021659288,  DIČ: 2021659288 

 

  

Poukážte  2% (3%)  v roku 2020 zo svojich už zaplatených daní 
 

    Vážení členovia a priaznivci Klubu telesnej výchovy Universitatis v Banskej Bystrici. 
Ďakujeme Vám, že ste i v roku 2019 prispeli 2% zo svojich daní pre Klub telesnej výchovy 
Universitatis. Vďaka Vám sme mohli realizovať úlohy spoločnosti v oblasti telovýchovy a 
športu.      
 
 V priebehu  týchto  týždňov,  dní,  sa  môžete  opäť  rozhodnúť  o použití  2% Vami zaplatenej 
dane na osobitné účely podľa zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov. Občianske združenie 
Klub telesnej výchovy Universitatis v zmysle zákona môže prijímať uvedené  2%  a použiť  
finančné  prostriedky  na  podporu  výchovy  a vzdelávania občanov so zameraním na 
telovýchovu a šport. Obraciame sa na Vás, ako aj na právnické osoby,  s prosbou  o poukázanie  
svojej  2%  už  zaplatenej  dane  pre  Klub telesnej výchovy Universitatis.  
 

Ako podporiť Klub telesnej výchovy Universitatis uvedenými 2% : 
 

1)  Fyzické  osoby,  ktoré  požiadali  svojho  zamestnávateľa  o vykonanie  ročného 
zúčtovania  zaplatených  preddavkov  na  daň  z príjmov,  následne  požiadajú  svojho 
zamestnávateľa  o vystavenie  tlačiva  „POTVRDENIE  o zaplatení  dane“.  Z tohto 
potvrdenia  si  viete  zistiť  dátum  zaplatenia  dane  a vypočítať  2% z Vašej zaplatenej 
dane a následne vyplniť „VYHLÁSENIE“ o poukázaní sumy pre Klub telesnej výchovy 
Universitatis podľa  predtlače  (príloha).  Obe  tieto  tlačivá,  teda  „Vyhlásenie“  a 
„Potvrdenie“ doručte do 30. apríla 2020 na daňový úrad podľa Vášho bydliska. 
 

2) Právnické osoby a fyzické osoby, ktoré si podávajú daňové priznanie samé, v tlačive 
daňového priznania vyplnia kolonku „Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane“ 
podľa údajov Klubu telesnej výchovy Universitatis a odovzdajú daňové priznanie na 
daňový úrad podľa svojho bydliska do 31. marca 2020.  
 

          Dúfame,  že  administratívne  úkony  Vás  neodradia  a podporíte  tak  Klub telesnej 
výchovy Universitatis, za čo Vám vopred ďakujeme.   
 
    S pozdravom   
                                                                              Doc. PaedDr. Jiří Michal, PhD.   
                                                                  predseda Klubu telesnej výchovy Universitatis  
 
 
Údaje potrebné k dopísaniu do daňových tlačív „Vyhlásenia...“ k poukázaniu v prospech KTV U:  
IČO: 37828223,  Právna forma: občianske združenie,  Obchodné meno (názov): Klub telesnej výchovy 
Universitatis, Sídlo: Ružová 12, 97411 Banská Bystrica  
 
Pozn.: V tlačivách „Vyhlásenie...“ doporučujeme vyznačiť krížikom súhlas so zaslaním údajov /meno, priezvisko a 
adresa trvalého pobytu/ poskytovateľa dane v prospech Klubu telesnej výchovy Universitatis.  
 
Informácie: Doc. PaedDr. Jiří Michal, PhD – tel.0905727760,  e-mail: jiri.michal@umb.sk,  www.ktvs.sk 
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